
授業アンケート結果集計表 （全学） 【１３春】 上智大学短期大学部

キャンパス
科目分野
教員
科目

項目別回答分布（人数と平均値）
5 4 3 2 1 無回答 平均 全体平均

1 履修理由 1,296 1,203 315 281 224 75
2 履修理由 134 64 52 582 756 1,315
3 学生自身 出席率 1,903 531 282 109 24 9 4.5 4.5
4 学生自身 授業に集中できた 1,290 1,052 363 102 41 10 4.2 4.2
5 学生自身 予習・復習 744 932 721 254 200 7 3.6 3.6
6 学生自身 積極性 585 700 921 326 319 7 3.3 3.3
7 授業内容 興味深かった 1,278 969 399 124 78 10 4.1 4.1
8 授業内容 段階的に整理 1,386 884 394 108 75 11 4.2 4.2
9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致 1,370 884 467 81 44 12 4.2 4.2

10 授業内容 問題意識を触発 1,125 939 581 110 83 20 4.0 4.0
11 授業内容 期待を満たされた 1,164 844 535 172 137 6 4.0 4.0
12 授業方法 教員の熱意・意欲 1,542 818 342 84 64 8 4.3 4.3
13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 1,158 913 504 192 80 11 4.0 4.0
14 授業方法 話し方・板書 1,227 860 464 182 121 4 4.0 4.0
15 授業方法 学生の理解度を考慮 1,267 867 477 152 86 9 4.1 4.1
16 授業方法 授業速度は適切 1,331 918 383 154 60 12 4.2 4.2
17 総合的 授業満足度 1,397 818 394 116 104 29 4.2 4.2
18 担当教員による個別質問１ 5 21 12 5 9 2,806
19 担当教員による個別質問２ 10 9 15 8 6 2,810
20 担当教員による個別質問３ 0 0 1 0 0 2,857

【Q3】で学生の授業出席率80％以上（回答5・4）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

7 授業内容 興味深かった 1,148 821 319 87 51 8 4.2
10 授業内容 問題意識を触発 1,002 805 467 88 57 15 4.1
12 授業方法 教員の熱意・意欲 1,367 690 266 60 46 5 4.3
13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 1,027 777 404 156 61 9 4.1
14 授業方法 話し方・板書 1,085 742 375 140 88 4 4.1
15 授業方法 学生の理解度を考慮 1,138 742 365 118 65 6 4.1
16 授業方法 授業速度は適切 1,181 777 296 125 45 10 4.2

【Q3】で学生の授業出席率79％以下（回答3・2・1）のｸﾞﾙｰﾌﾟ
5 4 3 2 1 無回答 平均

7 授業内容 興味深かった 127 147 78 36 26 1 3.8
10 授業内容 問題意識を触発 120 134 111 21 25 4 3.7
12 授業方法 教員の熱意・意欲 173 127 73 22 17 3 4.0
13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切 129 134 98 34 18 2 3.8
14 授業方法 話し方・板書 140 116 87 41 31 0 3.7
15 授業方法 学生の理解度を考慮 127 123 110 33 19 3 3.7
16 授業方法 授業速度は適切 148 138 85 28 15 1 3.9

曜日 履修者数 3,635 名
時限 回収数 2,858 名
教室 回収率 78.6 ％
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7 授業内容 興味深かった

9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致

10 授業内容 問題意識を触発

12 授業方法 教員の熱意・意欲

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切

14 授業方法 話し方・板書

15 授業方法 学生の理解度を考慮

16 授業方法 授業速度は適切

＜結果レーダーチャート＞ 平均
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7 授業内容 興味深かった

8 授業内容 段階的に整理

9 授業内容 ｼﾗﾊﾞｽと一致

10 授業内容 問題意識を触発

11 授業内容 期待を満たされた

12 授業方法 教員の熱意・意欲

13 授業方法 教材・ﾃｷｽﾄは適切

14 授業方法 話し方・板書

15 授業方法 学生の理解度を考慮

16 授業方法 授業速度は適切

17 総合的 授業満足度

＜結果帯グラフ＞

そう思う やや思う どちらでもない やや思わない そう思わない 無回答


